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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2014 10:01:10

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.07.2014 15:07:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288952/answer/288953




Bce ano0bl CBUETENLCTBYIOT O BEPOSTHOM BOCIIa/IMTEILHOM YPOTeHUTAIbHOM IIpoliecce, B
YaCTHOCTHU - CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB, IIPOCTATHI, C BOBJIeUeHWeM ceMeHHOTo 6yropka. Hamo cmaTh
crepMy Ha 0AKIIOCEB, ypeTpasbHbIH Ma30K - Ha MIIIIII, TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB.



